

五超联赛激战正酣

山西翔宇队打破得分荒

本报讯(记者 杨尔欣)

5月20日,2025赛季中国足协五人制足球超级联赛(以下简称“五超联赛”)战罢第五轮,山西翔宇队客场以4比4战平新疆队,收获本赛季第一个积分。

2025赛季五超联赛,于4月至11月进行,采用主客场

双循环赛制,12支队伍共计展开22轮、132场对决。为提升球迷观赛体验,本赛季五超联赛单场竞赛时长调整为50分钟。

在第五轮联赛争夺中,山西翔宇队客场挑战实力不俗的新疆队。开场不到1分钟,新疆队便通过快速反击

打入一球。山西翔宇队随后占据场上主动,外援恩里克和赛义德连入三球。

3比1领先的大好局面下,山西翔宇队后防线连续犯错,一度被对手以4比3反超比分。最后时刻,新疆队手球犯规,山西翔宇队通过点球扳平总比分。

战平新疆队之后,山西翔宇队终于拿到了本赛季第一分。5轮联赛过后,山西翔宇队以1平4负的战绩排在积分榜第11名。

山西翔宇足球俱乐部于2020年在朔州市注册组建。2022年7月,该俱乐部接中国足协通知,递补进入

五超联赛。这是我省球队历史上第一次参加五人制足球超级联赛。

最近几个赛季,山西翔宇队一直处在保级边缘。本赛季引进了多名国内球员及外援后,山西翔宇队增强了阵容厚度,有望提升战绩。



5月21日,文庙街道举行主题音乐党课,内容包括演奏传统音乐,宣讲家风故事,表演红色短剧等。郭苑甫 摄

电影展播丰富居民生活

本报讯(记者 周利芳)5月19日至20日,中辐院社区精心组织策划了电影展播活动。通过连续两晚的露天放映,为居民精神文化生活注入新活力。观影现场欢声笑语不断,正能量影片内容与邻里间的温暖互动交织,共同绘就了一幅和谐社区的生动画卷。

19日,吃完晚餐出来乘凉、下楼散步的居民们陆续来到辖区广场,孩子们早早地带着小板凳坐等电影开演,现场顿时变成欢乐海洋。晚上7时30分,动画电影《哪吒之魔童降世》开始播映。精彩的画面、跌宕起伏的剧情,不仅

让孩子们看得目不转睛,也让大人们沉浸其中。影片中,哪吒不向命运低头、勇敢抗争的精神,激励着大家在生活中也要保持积极向上的态度。

20日晚上,紧张刺激的电影《危机航线》登场。惊险的情节、逼真的特效,让观众们仿佛置身于一场惊心动魄的危机之中。电影结束后,大家还意犹未尽地讨论着剧情,同时也对影片中传递的危机应对和自我保护意识有了更深刻的认识。居民赵先生说:“平时工作忙没时间去电影院,现在和邻居们在家门口连看了两场电影,真过瘾!”

美丽乡村比拼文化活动

本报讯(记者 毕晶晶)5月20日下午,晋源区2025年群众文化系列活动在稻田公园剧场热闹开场,首场“美丽乡村”村晚大比拼吸引了近300名群众观看。

活动现场,各镇街选送的12个节目轮番上演。晋祠镇网格员表演的《宋韵华裳》舞姿优美,展现千年古韵;大扇舞《我的祖国》气势磅礴,赢得阵阵掌声;秧歌《送樱桃》诙谐生动,逗得观众笑声不断。此外,《黄土之恋》《桃花红杏花白》等民歌

联唱,也让现场观众跟着哼唱起来。

“能在家门口看到这么精彩的演出,还能上台表演,真高兴。”参演村民张彩萍笑着说。

据悉,近年来晋源区通过“政府搭台、群众唱戏”模式,已培育多支乡村文艺队伍,让普通百姓成为文化主角。今年该区将深入实施“文旅+”战略,结合非遗展演、民俗体验等活动,推进农文旅融合发展,持续擦亮“唐风晋韵·山水晋源”品牌。



践行低碳生活,共享绿色家园!

中宣部宣教局 中国文明网